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     Eragon a apărut în anul 2005.  Cartea Eragon face parte din categoria Copii si adolescenți. Eragorn cartea primului născut vol.2 de Christopher Paolini carte .PDF
   Este o carte groasă - trebuie să îți faci timp pentru ea - are 700 de pagini. Sperăm să îți placă timpul petrecut lecturând Eragon și, de asemenea, sperăm că autorul Christopher Paolini, s-a ridicat la nivelul așteptărilor. cărți recomandate pentru copii și adolescenți 2021 online gratis.


   În august 2003, cartea lui Christopher Paolini, Eragon, a fost un succes instantaneu atingând recorduri mondiale. S-a vândut în mai mult de 6 milioane de copii numai în America de Nord. Al doilea volum, Eragon: cartea primului născut a fost vândut în 3 milioane de copii şi al treilea volum din serie, Brisingr, s-a bucurat de 550.000 de exemplare vândute într-o singură zi. Mai mult de 25 de milioane de exemplare s-au vândut în întreaga lume şi cartea Moştenirea, lansată în 2011, a avut un prim tiraj de 2,5 milioane de copii.
   Toate aceste volume*) sunt disponibile acum şi cititorului român, la început de vară. O lectură minunată de concedii, graţie eforturilor depuse de Editura RAO.
   Toată lumea ştie că, nu cu mult timp în urmă, Eragon, Biruitorul Umbrei, Călăreţul Dragonului, nu era decât un biet băiat de fermier, iar dragonul său, Saphira, o piatră albastră în pădure. Acum, soarta unei întregi civilizaţii apasă pe umerii lor. Lungi perioade de antrenament şi lupte au adus cu ele victorii şi speranţă, dar şi pierderi îngrozitor de dureroase. Totuşi, adevărata luptă încă nu a început: cei doi, călăreţ şi dragon, trebuie să-l înfrunte pe Galbatorix. Şi când o vor face, vor trebui să fie suficient de puternici pentru a-l învinge. Nu există o altă şansă!
În anul 2003, când Paolini a lansat "Eragon", lumea a văzut în tânărul autor american - care, pe atunci, avea 20 de ani - o adevărată concurenţă pentru Harry Potter. Timp de 121 de săptămâni, volumul întâi s-a aflat în clasamentul New York Times al celor mai vândute cărţi. Aventurile băiatului şi dragonului său au intrat şi în atenţia Hollywood-ului care a ecranizat cartea în 2006. După Eragon a urmat Eragon II denumită de ziarul The Observer ca fiind "cea mai aşteptată carte fantasy". Cel de-al treilea volum, Brisingr l-a prins pe Eragon într-o serie de misiuni periculoase. Ultimul volum al seriei, Moştenirea, anunţă momentul în care Eragon va trebui să-l înfrunte pe adevăratul şi singurul său duşman - regele Galbatorix, stăpânul imperiului.
    De data aceasta, Eragon şi Saphira au ajuns mai departe decât ar fi îndrăznit cineva să spere. Dacă vor reuşi ei să-l răstoarne pe maleficul rege şi să reinstaureze dreptatea în Alagaësia, urmează să aflăm în această ultimă parte din serie.
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